

新疆大学姚强校长一行莅临新疆佳音医院交流考察

2021年2月4日，新疆大学党委副书记、校长姚强、生命科学与技术学院院长胡红英、副院长李金耀、未来技术学院副院长岳海涛、生命科学与技术学院教师责祎旦·加帕尔一行5人赴新疆佳音医院参观访问。

在新疆佳音医院董事长黄卫东、副院长姜萌、梁齐、卢文军及许红梅等医院领导们的陪同下，新疆大学姚校长一行参观了新疆佳音医院的专业科室、高通量测序室、细胞遗传实验室、试验药房及其高精尖的检查治疗设备平台。并在梁齐院长的操作下，感受了佳音医院远程医疗会诊及其大数据平台。



在随后的座谈会上，黄卫东董事长与梁齐院长做了新疆佳音医院、新疆碳智干细胞库的基本情况介绍。新疆佳音医院始创于 1995 年，目前已发展为一家三级甲等妇产（生殖）医院，也是一家互联网



医院。其生殖健康与不孕症专业是首批国家临床重点专科，在全国拥有 9 家专科连锁医院。在生殖医疗、精准医疗、再生医疗和远程云医疗领域持续创新创业，业务量和技术水平均处于国内领先地位。而新疆碳智干细胞库是新疆首家干细胞库，储存能力达 10 万份/年。同时，梁齐院长简单回顾了新疆佳音医院同新疆大学的合作情况并表达了未来合作意向。

新疆大学生命科学与技术学院院长胡红英表示自 2018 年起新疆大学与佳音医院开展合作以来，在科研项目合作、队伍建设和联合培养研究生等方面取得了有效进展，依托新疆大学学术和技术创新平台，共同打造产学研基地方面已见到了成效，并对在未来进行更深层次的合作充满信心。

新疆大学姚强校长表示，未来的医学发展离不开医、工、贸的结合，在新疆大学筹建医学院的问题上要采取小而精的模式，打造出自己有深度的特色。对新疆佳音医院提出的合作意向中成为新疆大学的产学研基地、在干细胞研究方面建立深入合作关系表示了支持与肯定，在建立新疆大学佳音生殖医学院及开展校企合作招生方面表示需进一步探索与谋划。

随后，新疆大学未来技术学院副院长岳海涛简单介绍了未来技术学院的模式及办学特色，就未来可与新疆佳音医院在干细胞、材料及信息学等方向的合作提出了自己的几点建议。

最后，新疆佳音医院董事长黄卫东对新疆大学姚校长一行赴佳音医院的参访再次表示了感谢，并希望推进新疆佳音医院和新疆大学的深入合作再上新的台阶。

新疆大学生命科学与技术学院

2021年2月5日